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Ostatní připomínky k práci
Zadání a cíl diplomové práce byl splněn a studentka shrnula současné přístupy k predikci abnormálních 
akciových výnosů, provedla sběr dat z vhodných serverů včetně provedení emoční analýzy k predikci 
abnormálních výnosů. Pro naplnění cíle práce, autorka zvolila deset společností z USA, od kterých získala 
potřebná data. Jednalo se například o společnosti Apple, Walmart a Pfizer.

Použité metody byly použity správně. Jako např. analýza, při rešerši odborné literatury a internetových zdrojů 
související se zkoumanou problematikou. Tato metoda byla doplněná o syntézu při propojování poznatků 
získaných z dostupných zdrojů. Dále byly uplatněny i principy logického myšlení a to zejména při vyhodnocení 
výsledků a predikci abnormálních akciových výnosů s využitím regresní analýzy.

Práče je celkově vhodně uspořádána a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Práce obsahuje literární a 
internetové zdroje jak z tuzemska, ale i ze zahraničí. Určitým úskalím je preferování literárního zdroje číslo [25] 
v kapitole číslo 1 Akciové trhy. Tento zdroj je citován např. na stranách 18, 19, 20 atd. Přitom ke zkoumané 
problematice existuje řada dalších kvalitních literárních a internetových zdrojů. Taktéž po stránce formální a 
stylistické práce vykazuje určité množství drobných chyb. Jedná se o mezery, překlepy, odsazení např. na str. 24 
je uveden text Chyba! Nenalezen zdroj odkazů, u obrázků číslo 22 a 23 chybí popis legendy.
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Přínos pro praxi lze spatřovat pro profesionální a neprofesionální investory, kteří již investují nebo uvažují o 
investičních záměrech obecně do akcií nejen s abnormálním výnosem. Na teoretické úrovni je to seznámení 
s problematikou sentimentu a abnormálních výnosů, včetně rozšíření vědomostí o možnostech investování na 
finančních trzích.

Otázky a náměty k obhajobě
1. Studentka v práci využívala slovníky od třech autorů. Který z těchto slovníků vykazoval nej lepší výsledky pro 
predikci abnormálních výnosů?

2. Mohou abnormální výnosy vytvářet u investorů pocit rychlého a snadného zbohatnutí za podpory sentimentu 
na sociálních sítích?

Závěreěné hodnocení
Práci doporučuji k obhajobě.
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: C


